■ Transferbus GmbH, Sitz: Steinhausen, CH-170.4.005.104-4, Anbieten und Vermittlung von Bustransfers, GmbH (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2005, S. 18, Id. 2949762). Statutenänderung: 12.07.2005. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 12.07.2005 und Bilanz per 12.07.2005 mit Aktiven von CHF 261'541.31 und Fremdkapital von CHF 150'437.09 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre Stammanteile je 500 Namenaktien zu CHF 100.00. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Firma Neu: **Transferbus AG**. Zweck Neu: Anbieten und Vermittlung von Bustransfers; kann sich an anderen Unternehmen beteiligen, andere Unternehmen erwerben oder erworbene Unternehmen verkaufen, Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen, Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen sowie Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Aktienkapital Geändert: CHF 100'000 [bisher: Stamm-kapital CHF 100'000], Liberierung: CHF 100'000, 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100 [bisher: 2 Stammanteile zu CHF 50'000]. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Geändert: Wetzel, Michael, Heimat: Ennetbaden, in Tägerig, Vize-Präsident mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; Mastai, Alexandra, Heimat: Bischofszell, in Zug, Zeichnungsberechtigte mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin mit Einzelunterschrift]. Neu: Mastai, Aldo, Heimat: Bischofszell, in Thalwil, Präsident mit Einzelunterschrift; Züllig & Partner Treuhand AG, in Baar, Revisi-

Tagebuch Nr. 8527 vom 04.08.2005 (02967976 / CH-170.4.005.104-4)